

中国女车手郭美玲退赛

传奇车手勒布夺取达喀尔拉力赛“开门红”

据2016达喀尔拉力赛官网4日报道,发生车祸的中国首位征战该赛事的女车手郭美玲已退赛,而在当天进行的第二赛段比赛中,九度世界拉力锦标赛冠军塞巴斯蒂安·勒布在自己的“跨界”首秀中夺取汽车组赛段冠军。

达喀尔拉力赛4日展开第二赛段争夺,由于3日的首个赛段因大雨取消,第二赛段成了本届赛事的揭幕战。第二赛段结束后,赛事官网首次公布了退赛名单,47岁的郭美玲是汽车组唯一退赛的选手。

郭美玲的这起事故发生在2日上午的排位计时赛中。当天达喀尔拉力赛在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行象征性发车仪式,随后参赛车辆移师200多公里外的罗萨里奥市等待3日开启首个赛段。在此之前,车手们需要通过11公里的竞速计时赛决定发车排序,郭美玲的这起事故就发生在该赛段的6.6公里处。

据目击者拍摄的车祸视频显示,郭美玲驾驶的MINI赛车在该赛段跃过一个土坡后,落地时突然失控,向车辆右侧冲出了赛道,造成一旁观赛的十余名观众受伤,其中3人伤势严重,而郭美玲和她的领航员廖岷并无大碍。

郭美玲是中国女企业家,也是赛车手。她曾在2011和2012年连续参加中国环塔拉力赛四轮摩托车组比赛,在2012年获得该组别总冠军、女子组冠军;2014年开始驾驶越野赛车,在中国越野拉力赛取得总成绩第22名;2015年参加中国环塔拉力赛,获得汽车组总成绩第21名。

4日的赛段从阿根廷维亚卡洛



郭美玲驾驶的赛车

斯帕斯至特马斯德里奥翁多,因雷雨天气,特殊赛段从510公里缩短至387公里。在场地赛的拉力世锦赛战无不胜的法国车手勒布,来到越野马拉松式的达喀尔依然十分勇猛,他驾驶标致赛车以3小时45分46秒夺取赛段冠军。他的队友彼得汉塞尔和驾驶丰田赛车的德维尔尔斯分获第二和第三名。

在本赛段汽车组总共105辆完赛赛车中,中国车手何志涛(丰田赛车)和毛瑞金(北极星赛车)分别以第64和第89名完赛。

贝帅下课 齐祖上任

皇马新帅:本赛季要率队夺冠



齐达内(资料图)

刚刚接替贝尼特斯成为皇家马德里队新主帅的齐达内于当地时间4日在新闻发布会上发表了上任感言,称将尽全力带领皇马在本赛季西甲夺冠。

曾3次当选世界足球先生的齐达内说:“我们有世界上最成功的俱乐部,有着最好的球迷,现在我将竭尽全力,确保球队在本赛季最后赢得冠军。”

齐达内说:“我现在比我以前以球员身份加盟皇马时更加激动,我将为把球队带上正确轨道奉献出一切。”

齐达内成为弗洛伦蒂诺担任皇马主席12年以来的第11任教练,不过皇马方面并没有公布合同期限。

皇马现在在西甲积分榜上落后同城死敌马德里竞技队4分,落后少赛一场的巴塞罗那队2分,排在第三。不过在欧洲冠军联赛中,皇马已顺利晋级,在八分之一决赛中将对阵意甲罗马队。

有些人对缺乏执教经验的齐达内是否能胜任这份工作表示怀疑,但英格兰前队长、齐达内的前队友

贝克汉姆却在社交媒体上力挺齐达内,称“他是最适合这份工作的人”。

尽管在球员时期创造了无与伦比的辉煌,但齐达内那时表现出人际沟通上的一些问题,而对于其战术指挥能力,此前仅在皇马二队卡斯蒂亚队执教过的齐达内也需要接受进一步检验。

在任职皇马主教练前,齐达内仅率领卡斯蒂亚队征战过西班牙丙级联赛,且上赛季未能升入乙级,不过本赛季的19场比赛中,该队仅输了2场。同时,齐达内在安切洛蒂执教皇马时期当过助理教练,随球队一同夺得2014年欧冠和国王杯两个冠军。

皇马前任主帅贝尼特斯自去年7月接手之后带队成绩不佳,且与队中一些大牌球员不和,罗德里格斯和本泽马总抱怨贝尼特斯不让他们首发,而在11月和12月的比赛中,皇马输掉4场,其中包括国家德比主场0:4惨败给巴塞罗那。

本月4日2比2战平巴伦西亚之后,弗洛伦蒂诺迫于压力将贝尼特斯解雇。

鲁能热身2比1胜 青岛黄海制药

传绯闻外援近日将抵中国

5日下午,在广州进行封闭训练的山东鲁能与青岛黄海制药进行了休赛期第一场热身赛。最终,凭借成源和陈灏两位小将的进球,山东鲁能以2比1战胜青岛黄海制药。



巴西中卫吉尔
与鲁能传出了绯闻

在首发方面,由于尤西雷、蒙蒂略、塔尔德利刚刚和球队会合,正在调整时差缺阵,因此鲁能全部派出本土队员——王大雷、金敬道、戴琳、李微、郑铮、蒿俊闵、张弛、王永珀、张文钊、杨旭和成源。

开场22分钟,王永珀直传禁区,张文钊拿球突破到禁区内射门,球击中门柱弹出。第44分钟,成源前场得球,对方防守犯规,获得任意球机会。王永珀主罚任意球,对方门将扑球扑出,成源跟进补射破门,1比0!上半场比赛结束,鲁能泰山1比0领先青岛黄海制药。

下半场第9分钟,鲁能中场连续传球,成源左路得球后传中,杨旭前插争顶,裁判判罚冲撞门将犯规。比赛进行到第62分钟,韩鹏泽、齐天羽、李松益、崔巍、高准翼,赵明

剑,替换下王大雷、金敬道、李微、成源、戴琳、王永珀。

第76分钟,陈灏头球破门,2比0!比赛还剩3分钟时,黄海制药中路直穿,打穿鲁能防线,2比1。最终,山东鲁能2比1战胜青岛。

同时有消息说,目前鲁能的外援引进已经进入实质阶段,从之前曝光的鲁能球员新号码分配来看,球队给一名新中卫备好了球衣,尤其是汪强离队之后,目前李松益和高准翼备受主帅曼诺的欣赏,而球队也希望引进一名强力外援

补充后防线。如此之下巴甲科林蒂安29岁的中卫吉尔与鲁能传出了绯闻,不管最终是否是他,根据亚冠预选赛的时间来看,鲁能引进的中卫外援近日就可能抵达中国。与此同时,也有消息说河南建业在联系鲁能曾经的中卫麦克格文。

据了解,接下来的备战中,鲁能还有几场热身赛,其中下一场便是对阵内蒙古中优。

热身赛

国奥2比0擒乌兹别克

北京时间1月4日晚,国奥热身赛以2比0力克中亚狼乌兹别克队,也以一场胜利告别热身之旅。国奥在近期的三场热身赛中,取得1胜2负的成绩。接下来,国奥将在1月8日飞赴多哈,备战将在1月12日开赛的U23亚洲杯。

国奥队在前两场的比赛里,分别以0比1不敌伊拉克、0比2负于阿联酋队,遭遇两连败。此番同乌兹别克队的热身赛,也是国奥征战U23亚洲杯前,面临的最后一场热身

赛。这场比赛里,国奥能否摆脱颓势,给球迷带来信心和希望,亦是颇为引人注目。

比赛开场阶段,乌兹别克占据场上主动,给国奥施加了巨大的压力,第6分钟时便击中球门门框。第15分钟徐新利用吊射打破场上僵局,但却因为他犯规在先,进球遗憾的被判无效。第31分钟国奥获得前场任意球,谢鹏飞操刀主罚直接破门,助国奥打破场上僵局取得1比0领先。第36分钟吴兴涵射门制造威胁,第39

分钟张玉宁头槌攻门,乌兹别克门将奋力扑救。上半时,国奥以1比0领先。

第54分钟吴兴涵左路输送威胁传中球,门前包抄的杨超声推射,却被防守球员挡出。第79分钟常飞亚右路带球内切后输送横传球,快速跟上的刘彬彬插上将球攻入对手球门,国奥以2比0锁定胜局。最终国奥以2比0获胜,终结了热身之旅。

(本版稿件据新华社)